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cÂnnaRA MUNTqPAL
DE GENERAL SAMPAIO

Â VOZ SAMPAIENSE

Ata Eletrônica da 4c Sessão Ordinária, 2ê Sessão Legislativa da 3a Legislatura l2025l2028l da
Câmara Municipal de General Sampaio.

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: 24102/2026
Encerra me nro: 24 / 02 / 2A26 - L9:35hs.

18:30hs;

Mesa Diretora: Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Le Secretário: Emanuel lago Lima

Ramos/PT.

Do Expediente: Discussão e votação da Ata Eletrônica da 3a Sessão Ordinária da 2a Sessão

Legislativa, realizada dia 19 de fevereiro de 2026: Aprovada.

Matérias do Expediente: Projeto de Lei ne O512O26, de autoria do Poder Executivo Municipal,
que cria o Centro de Convivência e Fortalecimento de Vínculos - CCFV, da Vila São João, e dá

outrâs providências. lndicaçôes nes 004, 005, 006 e OO712026, de autoria, respectivamente,
dos Vereadores Pascoal Cardoso de Farias, Francisco Reginaldo Alves Brasileira e Diernis
Samara Peixoto Gama.

Lista de presença na Sessão: Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Emanuel lago Lima Ramos/PT;
Felipe Vieira de Castro/PSB; Gerardo Menezes da Silva Filho/PT; José Belarmino UchôalPSB e

Pascoal Cardoso de Farias/PSB. Ao todo 06 {seis) Vereadores presentes na sessão. Ausentes por
motivo de força maior: Ana Antônia Arruda Belarmino/PT; Antônio Airton Lima BezerralPT e

Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT.

Oradores da Sessão na fase do expediente: Vereadora Diernis Samara Peixoto Gama/PT,
assuntos abordados: (Felicidade porque vai ser votado aqui nesta Casa um Projeto de Lei

voltado às políticas públicas para a mulher. Essa lei fortalece essa pauta, porque hoje a gente

encontra nas redes sociais várias situações de vulnerabilidade ao sexo feminino. Destaque para

o Frojeto de Lei que foi protocolado nesta Casa, que diz respeito a criação do Centro de

Convivência e Fortalecimento de Vínculos - CCFV que será implantado em uma das maiores
comunidades do nosso município, localidade de Vila São João. Fez destaque, em resumo, de
como será a desenvoltura desse projeto. Anúncio da festa de Emancipação do Município, 1e de
março. Destaque de alguns eventos que estão dentro da programação durante o mês de março,
dentre eles: a missa em ação de graças e vários outros relacionado ao esporte, mencionando os
jogos escolares, torneio de futebol de areia, torneio de society na Areninha, Copão lnterbairro
de futsal em todos os bairros e zona rural, vôlei de areia, corrida de atletismo, campeonato
municipal de futebol, dentre outras modalidades esportivas. Em breve a Prefeitura divulgará
oficialmente toda a programação. Por fim, convida toda a população para participar ativamente
das comemorações da festa de emancipação do Município). Vereador Felipe Vieira de
Castro/PSB, assuntos abordados: (Comunicado que apresentará uma lndicação sugerindo à
Secretaria da lnfraestrutura, para realizar serviços no alargamento do calçamento e da curva na

rotatória da comunidade Jurema, visando melhorar a segurança no trânsito. Solicitação de
reposição de lâmpadas na quadra José Bezerra e ainda, a ampliação do cargo de auxiliares de
enfermagem para técnicos de enfermagem, visando um aumento salaríal e a

valorização desses profissionais. Em relação ao Transporte lntermunicipal, foi debatida a
situação do transporte da empresa Guanabara, que não está incluindo General Sampaio em
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suas rotas, prejudicando universitários e trabalhadores. Comunicado de uma recomendação do
Ministério Público do Ceará para ampliar a frota e corrigir falhas no transporte intermunicipal
que atende Pentecostes, Apuiarés e General Sampaio).

Matérias da Ordem do Dia: 1- Em única discussão e votação, com pareceres favoráveis das
Comissões de Legislação, Justiça e Constituição e de Orçamento e Finanças, Projeto de Lei ne

0g12A26, dispõe sobre a criação do Fundo Municipal dos Direitos da Mulher - FMDM e dá

outras providências. Autor: Poder Executivo; Tipo: Eletrônico; Sim: 05; Não: 0; Abstenções: 0;

Resultado: Aprovado. 2 - Em única discussão e votação, lndicação ne 0O412O26, indica ao
Senhor Prefeito Municipal, a proceder com a reforma da passagem molhada do Riacho
Conceição, na localidade de Cangati neste município. Autor: Vereador Pascoal Cardoso de
Farias; Tipo: Eletrônico; Sim: 05; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada. 3 - Em única
discussão e votação, lndicação ne OO512026, indica ao Sr. Prefeito Municipal, a proceder com
a construção de uma passagem molhada no Riacho Mucambo, entre as localidades de
Pinheiro e Lagoa do Meio neste município. Autor: Vereador Francisco Reginaldo Alves
Brasileira; Tipo: Eletrônico; Sim: 05; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada. 4 - Em única
discussão e votação, lndicação ne OOG{2O26, indica ao Sr. Prefeito Municipal, a construção de
uma passagem molhada no Riacho do Macaco entre as localidades de Morada
Nova e Olho D'água neste município. Autor: Vereador Francisco Reginaldo Alves Brasileira;
Tipo: Eletrônico; Sim: 05; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada. 5 - Em única discussão
e votação, lndicação ne OA712O26, indica à Sra. Antônia Dilma Cordeiro Santana, Secretária
Municipal de Educação, a revitalização da pintura padrão do piso da quadra políesportiva da

EMEF Messias Delfino Alves, na comunidade de Vila São João, neste município. Autora:
Vereadora Diernis Samara Peixoto Gama; Tipo: Eletrônico; Sim: 05; Não: 0; Abstenções: 0;
Resultado: Aprovada.

Oradores da Sessão na fase da explicações pessoais: Vereador Gerardo Menezes da Silva
Filho/PT, assuntos abordados: (Ênfase da importância do aniversário do Município: O mês de
março será um mês festivo, celebrando os 69 anos de emancipação política de General
Sampaio. Comunicado aos agricultores que foi prorrogado o pagamento do garantia SAFRA).

Vereador Felipe Vieira de Castro/PSB, assuntos abordados: (Homenagem pelos 69 anos de
Emancipação Política do Município de General Sampaio). A Presidente Samara Peixoto
destacou a importância do direito do voto feminino, homenageando os 94 anos da conquista do
voto feminino no Brasil, ressaltando a importância da participação das mulheres na política.

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão da Câmara Municipal de General Sampaio - CE.

Presidente: Diernis Samara Peixoto Ga

Le Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT
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